

篮球艾伦 & 演员艾伦

2015年,国产喜剧《夏洛特烦恼》火爆全国,除了饰演夏洛的沈腾大火之外,饰演大春儿的艾伦也声名鹊起。2018年,在电影《西虹市首富》中,艾伦饰演了广州恒大前锋高然,其扮相和动作都很贴近国脚中锋郜林。在开心麻花剧团,艾伦也算是顶梁柱之一了。

与演员艾伦相比,打球的艾伦·郭名气也不小。因为是郭士强的侄子,郭艾伦在球迷圈中一直号称“大侄子”。2010年,只有17岁的郭艾伦就入选了国家队,随队征战了西班牙男篮世界杯。在CBA,郭艾伦一直都是辽宁队的主力控卫,2017-2018赛季,郭艾伦率领辽宁队赢得了CBA冠军,这也是辽宁队第一次问鼎CBA。



足球巴顿 & 将军巴顿



2015年的中乙联赛,梅州客家队中出现了一个球员“巴顿”。难道只允许本土球员参赛的中乙也向外援开放了?后来才得知,这是一个山东籍的中国球员,当时租借在队。巴顿在梅州踢了两个赛季,一年中乙、一年中甲。2017年,22岁的巴顿回到了母队北京国安,并在第13轮主场2:0战胜天津泰达的比赛中上演了中超首秀。随后,全国球迷都知道国安有这么一位“中场大将军”了。

为什么叫巴顿“大将军”?还不是因为二战时期,美国有一位“四星上将”乔治·史密斯·巴顿(George Smith Patton)的陆军上将。在北非和欧洲战场的彪炳战绩,让巴顿将军的威名声动天下。有这位巴顿将军在先,也就不奇怪为什么国安球迷称巴顿为“中场大将军”了。

“弗老大”& 艾迪



弗朗西斯是谁?凡是姚明的球迷,都会记得当年的“弗老大”——史蒂夫·弗朗西斯(Steve Francis),作为一名控球后卫,弗朗西斯在1999年以榜眼位进入NBA,在联盟里也算有一定影响力。不过,纵观弗朗西斯的整个职业生涯,其表现也乏善可陈,若非是姚明的队友,恐怕不会这么多中国球迷记得他。

中超球队上海申花阵中有一位弗朗西斯。别看皮肤黝黑,名字古怪,他却不是

外援,而是一个标准的中国球员。他的中文全名为艾迪·弗朗西斯,中国球迷更习惯叫他艾迪。出道于崇明根宝足校的他曾效力过上海东亚、大连阿尔滨,还曾短暂留洋葡萄牙球队博阿维斯塔,后来返回中国加入了申花。

艾迪表示,尽管他的名字和皮肤都很特别,但他从小到大都不断对别人说自己是中国人。值得一提的是,艾迪护照上的弗朗西斯,其拼写为“Fulangxisi”,是汉语拼音。

足球李可 & 演员李可



作为中国足球的归化第一人,尼古拉斯·延纳里斯在取中文名的时候直接汉化了昵称Nico,谐音李可。自2019年6月进入国足以来,李可立即锁定了国足的主力位置。而在北京国安,李可也是球队的中场枢纽,场上作用无可替代。

国内有个小有名气的演员,也叫做李可,其长相身材都颇似赵丽颖。因此,在电视剧《花千骨》的拍摄中,剧组为了加快拍摄进度,让李可给赵丽颖做过“文戏替身”。而在个人作品中,李可也出演过《半妖倾城》和《大寒》等作品。

篮球马龙 & 影星马龙 & 乒乓球马龙



马龙这个名字也是中洋皆宜。中国乒乓球队队长马龙,1988年10月20日出生于辽宁省鞍山市,高大帅气,也是首位集奥运会、世锦赛、世界杯、亚运会、亚锦赛、亚洲杯、巡回赛总决赛、全运会单打冠军于一身的超级全满贯男子选手。

“邮差”卡尔·马龙(Karl Malone)在1963年7月24日出生,他是一代篮球迷的回忆。这个热爱健身的壮硕大前锋,当年率领爵士队与乔丹的公牛队上演巅峰对决,成为完美的背景板。马龙的32号球衣已经被爵士队退役。

在电影圈,马龙则意味着那个经典的“教父”马龙·白兰度(Marlon Brando)。马龙·白兰度于1924年4月3日出生于美国内布拉斯

加州奥马哈市。1972年3月24日,他主演的电影《教父》上映,凭借该片获得了第45届奥斯卡金像奖最佳男主角奖。

